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DUO BASIC ACID PEELING FASE 1 

DUO- Basic-acid Peeling è un’originale metodica a 2 fasi costituita da una sequenza di sistemi base/acido e rappresenta una nuova tecnica di rinnovamento della struttura cutanea basata sull'uso di sali naturali a carattere alcalino ed acido. Una volta coniugati, i sali alcalini ed acidi reagiscono: è proprio questa combinazione tra base ed acido che si rivela determinante per sviluppare un’effervescenza che è il cuore del trattamento. Durante la fase di effervescenza, infatti, si sviluppano prodotti intermedi che, da un lato accelerano i processi di rinnovamento della pelle, dall’altro consentono di scalzare in profondità le impurità e le cellule morte, così da preparare la pelle per ricevere i trattamenti specifici successivi. Una innovativa “carbossiterapia cosmetica” dai risultati evidenti fin dalla prima applicazione.

MODO D’USO: applicare uniformemente uno strato di 1-2 mm su pelle pulita ed asciutta, escludendo l’area perioculare e delle labbra. Lasciare in posa per 3 minuti. Non risciacquare. Dopo i 3 minuti, applicare la fase 2. Ad esclusivo uso professionale

AVVERTENZE: per uso esterno. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Evitare il contatto con gli occhi; se il prodotto entra negli occhi, sciacquare abbondantemente. In caso di irritazione, sospendere l’applicazione.
INGREDIENTS: AQUA (WATER), DIETHYLHEXYL SEBACATE, SODIUM BICARBONATE, GLYCERIN, GLYCERYL STEARATE, PEG-100 STEARATE, BENTONITE, CETEARYL ALCOHOL, SACCHAROMYCES/XYLINUM/BLACK TEA FERMENT, XANTHAN GUM, CAPRYLYL GLYCOL, PHENOXYETHANOL, TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE.
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