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ILLUMINEYE  
Trattamento contorno occhi anti-età globale formulato per donare al viso uno sguardo fresco, luminoso e vitale. Studiato appositamente per minimizzare i segni di espressione dell’area perioculare, effettua una decisa azione levigante ed elasticizzante. Contiene un blend di burri e oli vegetali ad azione rigenerante, ristrutturante e riparatrice mentre un ricco complesso di acido jaluronico, prebiotici e zafferano conferisce allo sguardo un aspetto giovanile e rivitalizzato a lungo termine. Con l’applicazione quotidiana l’area contorno occhi appare immediatamente rivitalizzata, i segni del tempo, dello stress e della stanchezza appaiono minimizzati. 

Modo d’uso: applicare una piccola quantità di prodotto, e picchiettarlo delicatamente sull’area interessata fino ad assorbimento.
Denominazione INCI/CTFA

AQUA (Water), CAPRYLIC/CAPRIC TRIGLYCERIDE, GLYCERIN, CETEARYL ALCOHOL, ISOAMYL COCOATE, BUTYROSPERMUM PARKII (SHEA) BUTTER, MICROCRYSTALLINE CELLULOSE, CETEARYL GLUCOSIDE, SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) SEED OIL, STEARIC ACID, ALOE BARBADENSIS LEAF JUICE, SACCHARIDE ISOMERATE, CUCURBITA PEPO (PUMPKIN) SEED OIL, CROCUS SATIVUS FLOWER EXTRACT, TUBER MAGNATUM EXTRACT, SODIUM HYALURONATE, TOCOPHERYL ACETATE, CETYL ALCOHOL, STEARYL ALCOHOL, BETAINE, MICA, CELLULOSE GUM, PARFUM (Fragrance), XANTHAN GUM, CAPRYLYL GLYCOL, PHENOXYETHANOL, TETRASODIUM GLUTAMATE DIACETATE, CITRIC ACID, TITANIUM DIOXIDE (CI 77891), LINALOOL, SODIUM CITRATE, LIMONENE, BENZYL SALICYLATE, LACTIC ACID, SODIUM BENZOATE, POLYACRYLATE CROSSPOLYMER-11, CITRONELLOL, HEXYL CINNAMAL, HYDROXYCITRONELLAL, POTASSIUM SORBATE, TIN OXIDE, BENZYL ALCOHOL
Principi attivi:

Olio di jojoba

Burro di karitè
Olio di zucca

Saccharide isomerate

Zafferano

Acido jaluronico

OLIO DI JOJOBA: Risultato della pressione a freddo dei semi della pianta di Jojoba che restituisce, più che di un olio, una cera (liquida a temperatura ambiente) molto leggera, con proprietà affini al sebo della pelle e alla cheratina. L'olio di Jojoba, vergine, spremuto a freddo e deodorato, si ricava dalla spremitura dei semi maturi della Simmondsia Chinensis, un grosso arbusto originario dell'America del sud. è un olio leggero che agisce da emolliente non occlusivo e sebosimile per pelle, labbra e capelli. 

L'olio di jojoba è chimicamente una cera liquida in quanto non è costituito da trigliceridi, ma per lo più da monoesteri a lunga catena derivanti da alcoli ed acidi grassi con doppio legame. La totale assenza di glicerina lo differenzia dagli altri oli vegetali che sono costituiti da trigliceridi. Questa caratteristica rende l'olio di jojoba particolarmente assorbibile dalla pelle umana e molto compatibile con essa, in quanto sebosimile. Inoltre è ricco di antiossidanti naturali che lo rendono stabile all’irrancidimento. Non è irritante sulla cute, non è comedogenico, né provoca reazioni di sensibilizzazione cutanea. è insolubile in acqua, ma solubile nei grassi. L'olio di jojoba viene estratto per spremitura a freddo dai semi e successivamente raffinato.

La colorazione giallastra dell'olio di jojoba è determinata dalla presenza di flavonoidi e di composti come tocoferoli e tocotrienoli, che insieme costituiscono la vitamina E.

Le sue caratteristiche molto note nel settore cosmetico e dermatologico, si evidenziano in una spiccata proprietà emolliente non occlusiva: viene facilmente assorbito dall'epidermide ed esplica un'elevata attività filmogena e protettiva e contemporaneamente non ostruisce i pori ma migliora le funzioni omeostatiche delle ghiandole sudorifere e sebacee. Inoltre, le proprietà antiossidanti e protettive dell'olio di jojoba lo rendono particolarmente indicato come ingrediente funzionale all'interno di prodotti solari, in virtù della sua stabilità ai raggi UV. La presenza di Vitamine E, Vitamine B2 e B3, di minerali quali zinco, rame e iodio e gli esteri cerosi sebosimili lo rendono particolarmente indicato per pelle acneica, sensibile e soggetta ad eczema e psoriasi.

BURRO DI KARITÈ: è un burro vegetale molto ricco di gliceridi nobili ed acidi grassi insaturi e vitamine B, E, F. Sulla pelle svolge un’azione cicatrizzante, rassodante e protettiva soprattutto per gli eritemi solari e la cura degli stessi. Essendo molto nutriente è fortemente indicato per la cura della pelle estremamente secca, irritata e delicata. La sua ricca frazione insaponificabile svolge un'azione balsamica sugli strati superficiali della pelle favorendone la circolazione e la rigenerazione dei tessuti.

OLIO DI ZUCCA: Le proprietà cosmetiche dell’olio di semi di zucca sono davvero numerose. Questo prodotto è ricco infatti di sostanze come curcubitina, sali minerali e vitamine che donano enormi benefici alla pelle.Questo olio essendo ricco di acidi grassi insaturi, offre un’importante azione elasticizzante per la cute. Si tratta anche di un ottimo rimedio anti-età perchè rallenta l’invecchiamento delle cellule cutanee aumentando la produzione di collagene ed elastina grazie alla sua quota di zinco. In caso di scottature e di irritazioni, questo olio che vanta proprietà lenitive è uno dei dermolenitivi più efficaci.

ACIDO JALURONICO: Caratteristica di questo polimero è la sua capacità di legare reversibilmente una grande quantità di molecole d’acqua. I siti di interazione sono i gruppi carbossilati dell’acido glucuronico ed i gruppi idrossilici polari della glucosamina. Questo assorbimento d’acqua è responsabile delle proprietà viscoelastiche della sostanza fondamentale dei tessuti connettivi. L’acido jaluronico si trova come costituente fisiologico della sostanza base extracellulare del tessuto connettivo, nel corpo vitreo dell’occhio e nel liquido sinoviale. Nella sostanza base extracellulare l’acido jaluronico, altamente idratato riempie lo spazio fra il collagene e le fibre elastiche e le cellule dermiche.  

L’acido jaluronico contenuto in questo preparato è di origine biotecnologica, prodotto per biofermentazione di ceppi batterici selezionati ed è perciò privo di altri glicosaminoglicani contaminati e di proteine di origine animale.

SACCHARIDE ISOMERATE
Esclusivo magnete idratante

La pelle secca è priva di acqua negli strati squamosi superiori, mentre gli strati sottostanti sono normalmente idratati dal meccanismo di idratazione interno della pelle. Il segreto per risolvere la pelle secca consiste non solo nell'avere abbastanza umidità, ma anche nel mantenerla dove è necessaria. A differenza di altri ingredienti, il saccharide isomerate si lega perfettamente con gli strati superficiali della pelle e non si lava facilmente, trattenendo l'umidità come una calamita. Inoltre rafforza le difese naturali della pelle e previene un'ulteriore disidratazione.

Una forte barriera cutanea e un microbioma cutaneo ben bilanciato sono entrambi essenziali per il comfort dell'epidermide. Il nostro ingrediente attivo del microbioma cutaneo saccharide isomerate, assicura un'idratazione profonda e immediata per rafforzare la superficie della pelle e promuovere un'interazione armoniosa tra la pelle e il suo microbioma.

Si tratta nello specifico di un isomero dermosimile del glucosio (vedi paragrafo dedicato), ed è formato mediante isomerizzazione di D-glucosio d'origine vegetale. Questo saccaride attivo è del tutto simile al complesso di carboidrati che si trova nella pelle umana: si lega alla pelle come una calamita creando forte sinergia con la cheratina ed inoltre agisce immediatamente sull'acqua presente. La sua dermo-similarità si traduce anche in dermo-compatibilità, cioè non provoca irritazioni e arrossamenti, bensì la pelle lo apprezza e lo vede come una cosa propria.Questo zucchero è formulato appositamente per risultare dermo-simile ed idratare in modo continuativo (per 72 ore, rimane anche dopo la doccia) . Si lega velocemente alla cheratina (grazie alla sua dermoaffinità) ed oltre ad un'efficace azione idratante; nutre, lenisce, leviga e decongestiona. La sua attività idratante e levigante è supportata da test in vivo e vitro. Si usa sia per la cura della pelle del viso che per la cura dei cuoio capelluto.

ZAFFERANO: viene ottenuto tramite un innovativo processo di estrazione tecnologica denominato “Eutectigenesis”, che adotta metodiche sostenibili per l’ambiente; questo rivoluzionario metodo cattura e preserva le preziose molecole presenti nelle cellule della pianta, esaltandone la naturalità e l’efficacia. L’estratto di zafferano, 100% Ecocert e Cosmos, possiede attività biologiche superiori rispetto ai tradizionali estratti. I benefici antiossidanti dovuti alla quota di flavonoidi vengono esplicati appieno, così come l’effetto protettivo nei confronti degli agenti inquinanti, e dalle Metalloproteinasi, principali fattori in grado di degradare le strutture cutanee.
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